



Izvješ e medijskih objava

16.12.2014

Muzeji Hrvatskog zagorja

16.12.2014 Ve ernji list - Podravina, Varaždin, Stranica/Termin: 25 Hrvatska

Naslov: 'Danas koristimo tehnologije, a pra ovjek je sve u io iz prirode'

Sadržaj: KRAPINA U enici OŠ Ljudevita Gaja prezentirali svoj projekt 'Gde su se vu ili naši Krapineki'

Autor: ij

Rubrika, Emisija: Zagorje Žanr: izvješ e Naklada:

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI

Naslov: 'Danas koristimo tehnologije, a pračovjek je sve učio iz prirode'

Autor: ij

Rubrika/Emisija: Zagorje

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 213,17

Naklada:

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI



KRAPINA Učenici OŠ Ljudevita Gaja prezentirali svoj projekt 'Gde su se vučili naši Krapineki'

'Danas koristimo tehnologije, a pračovjek je sve učio iz prirode'

Projekt je doprinos obilježavanju 115. obljetnice otkrića krapinskog pračovjeka - kažu mladi istraživači daleke povijesti

Učenici krapinske Osnovne škole Ljudevit Gaj predstavili su svoj projekt „Gde su se vučili naši Krapineki“ u Muzeju krapinskih neandertalaca. Finale projekta uključeno je u program aktivnosti u "Prosinac u Krapini".

- U kolovozu ove godine obilježena je 115. obljetnica otkrića krapinskog pračovjeka te smo projektom "Gde su se vučili naši Krapineki" željeli dati svoj doprinos u obilježavanju te obljetnice - kažu mladi istraživači daleke povijesti svoga grada. Nositelji projekta su knjižničarka Suzana Pračaić, učiteljica kemije i biologije Tanja Dunaj te učiteljica geografije Miljenka Hršak. U projekt je bilo uključeno



Vrijedni učenici doznali su puno o životu neandertalaca

25 učenika petog, sedmog i osmog razreda koji pohađaju dodatnu nastavu geografije i biologije. Osim dodatne nastave, informacije su tražili i u knjižnici, razgovarali su sa sugradaninom, Željkom Pospišem, autorom knjige "Moj grad i pračovjek - neandertalci volim vas" te su bili aktivni u geološkoj i paleontološkoj radionici u krapinskom Muzeju.

- Odgovor koji smo dobili je da današnje obrazovanje u suvremenoj školi nezamislivo bez učitelja i suvremene tehnologije, opreme, interneta i alata. Naši „Krapineki“ imali su samo roditelje, špilju i prirodu. Učili su u izvornoj stvarnosti - zaključili su učenici. (ij)

IVANCIJA JURČEVIĆ